



庄朵朵在自己微博上公布的照片

昨日,陕西省柔道运动员庄朵朵在微博中再爆猛料称,她在体育学院学习期间有半数同学拥有两个名字,而且她可以向媒体提供调查的线索。



前陕西柔道冠军庄朵朵再揭黑幕 半数同学曾经冒名顶替

最新猛料

体院班半数运动员有两个名字

日前庄朵朵曝光冒名顶替的黑幕后获得了众多网友的鼓励,昨日庄朵朵再揭“陕西体育黑幕之二”,称她所在的体院班有半数运动员有两个名字,并愿意为第三方的调查提供线索:“看到陕西省和延安体育局调查的新闻,我很高兴。我们班有五六十名学员,一半的学生有两个名字,如果调查组来找我,我可以给你们说几个人的名字,你们自己调查。我也希望其他学院能出来说话。如果你到我家来看看,我用姐姐庄苗苗的名字取得的奖牌比我的还多。”

体育圈里并不乏运动员改年龄和改名字的案例,目的是骗取参赛资格。后来体育总局采取了骨龄测试的办法,打击这种造假行为。

前因后果

退役遭遗弃得病无人管,忍无可忍

其实,庄朵朵一直都有想要将其不幸遭遇公之于众的想法,但是出于种种顾虑没能成行,这次她终于豁出去要和自己的领导翻脸:“很早就想发微博,倾诉我的不幸!在去年奥运会时候有这个想法;在很早时候有这个想法;但是,总怕给国家和社会添乱而丧失一次次机会。看着老爸一次次到延安和省城,看着陕西省体育局和延安市体育局相互踢球多年,没有人管我,我实在忍不住了。因为我家网线欠费,在别处发了后网友反响强烈,于是老爸跑出去交费去了。”

进展程度

庄朵朵进行职业病鉴定

昨日记者就此事采访陕西省重竞技运动管理中心主任杨长岭,他表示庄朵朵是自己申请退役:“她自愿退役,合同终止就没有医保。庄朵朵前几年就不练了,2009年她自己写的申请,因身体原因自愿离开。”

在庄朵朵怒揭冒名顶替黑幕后,昨日杨长岭对此回应说,希望庄朵朵和体育局一起到权威机构进行鉴定。至于她的医保,合同终止就没有。而昨日庄朵朵也发微博称已经有律师陪同她进行职业病的鉴定:“我们去了西安4家三甲医院看的,随后律师又给我进行了司法鉴定,结果都是运动型哮喘。病例和鉴定报告

新闻背景

伤病没人管 患病柔道冠军微博求助

“摔跤冠军庄朵朵”24日发出一条求助信息,称“自己是前陕西省柔道冠军庄朵朵,现年22岁,因为长期训练患上运动型哮喘,有关体育部门却置之不理”;随后,又接连爆出“涉嫌年龄造假和奖金分配黑幕”等问题。记者昨日从陕西省和延安市体育局获悉,对于庄朵朵反映的问题,两级体育部门已开始核查。

庄朵朵通过媒体爆料称,2006年一次参加省里的比赛,因为年龄不够,延安市体育局以庄朵朵姐姐名义报名,由其参赛,庄朵朵最



全在我家!”

虽然庄朵朵的工伤案件已经进入了程序,但是庄朵朵还是有她的隐忧,因为她深感自己的知识匮乏,她还自嘲称连乘法口诀都不会,才会陷入现在这样尴尬境地。

终夺冠后,奖状上写的是庄朵朵姐姐的名字。5000元的冠军奖金发到庄朵朵手里却只有3000元,另2000元被教练提留。据介绍,庄家共有姐弟4人,两个姐姐已出嫁,21岁的弟弟也在练柔道,主要靠父母做小生意和种地维持生计。这些年,家里为她治病已经入不敷出。庄朵朵的父亲庄华介绍说,这几年他们全家一直为其治疗问题往返于西安与延安两地,希望体育部门能够为朵朵治病,缴纳一份养老保险,“最好能够安排工作”。

多多

编者按

“我只有初中不到的文化,不要要求我太高。我回到家看到可怜务农的父母,我的心都碎了。求你们,不要嘲笑我,我喘得气都上不来,我首先想到的是活命,知道吗?我要活着。”这是庄朵朵在接受采访时说的一番最朴实的话。相对于身处金字塔尖上的刘翔们,这些身处塔基下的庄朵朵们更需要雪中送炭的医疗保障,因为在地口中活命成了一个请求。

詹姆斯引领热火27连胜

据新华社电 在昨日的NBA常规赛中,卫冕冠军客场以108:94击败魔术队,豪取27连胜。詹姆斯再次用24分、11次助攻和9个篮板的准三双数据展现了他的全面。“我们并未把胜利想得理所当然。在职业体育领域里,取得这样的成绩实属不易。不过作为这个集体中的一分子,我并没有把它想当然。”詹姆斯说。

科比重新找回火力,不过他全场最高的36分仍未阻止湖人队客场以103:109不敌勇士队,遭遇三连败。由于爵士队在另一场比赛中取胜,目前湖人队仅领先爵士队一个胜场。

郑开马拉松选手明领装备

本报讯 从明天开始,所有报名参加今年郑开马拉松的选手可以前往郑东新区CBD文化广场领取参赛装备了。

具体的领取时间为本周四、周五上午10点到下午6点,及周六上午10点到下午4点,大赛组委会提醒外省市的跑友提前规划好个人时间,如不能在以上时间领取装备请提前联系并准备好相关资料托人代领。如果领物卡丢失,将不予发放相应物品。

此外,从明天开始,直到比赛当天,组委会还将在郑东新区CBD文化广场开展丰富多彩的广场文艺表演和全民健身活动。通过让更多市民以不同的方式参与,将本届马拉松比赛现场打造成河南声势最大的全民健身嘉年华。

首席记者 郭韬略

健身气功工作会议今开幕

为期两天的全国健身气功管理工作会议将于今天在郑州黄河迎宾馆开幕,这是国内规格最高的健身气功会议,也是河南省第一次承办这样的会议。

在昨天的新闻媒体见面会上,国家体育总局健身气功管理中心常建平介绍说,此次会议将健身气功向科学化、规范化、社会化和国际化进一步发展,会议将就《中国健身气功发展纲要(2013-2018)》初稿进行讨论、征求意见,中心也将尽快推出《发展纲要》,以明确今后5年我国健身气功的指导思想、基本原则。

河南的健身气功发展一直在全国处于领先地位,到去年年底,全国正式注册的健身气功站点已达15469个,其中河南就有1813个,占了全国总数的1/10还要多,这也是总局将本次会议放在郑州举办的重要原因之一。本次会议还将对全国推广健身气功先进单位和个人进行表彰,河南省共有5家单位和8个人位居“先进”行列。

首席记者 郭韬略

2013特步中国郑开国际马拉松赛
2013 XTEP CHINA ZHENG-KAI INTERNATIONAL MARATHON
距开幕式 **4** 天
郑能开心跑

登封市国土资源局挂牌出让成交公示

登国土资结果告字[2013]03号 挂牌时间:2013年3月15日至3月25日

- 1.登政出[2012]19号宗地位于登封至巩义公路东、岗岭路南、唐庄乡唐东村,使用权面积54879.27㎡,成交价1591.58万元,竞得人为河南东大矿业股份有限公司。
 - 2.登政出[2012]20号宗地位于少林街道办事处西城区北环路南、禅武路东,使用权面积10304.34㎡,成交价780.73万元,竞得人为河南鑫馨居房地产开发有限公司。
 - 3.登政出[2012]28号宗地位于颍阳至王家堂村乡村公路东、李沟村北,使用权面积61744.42㎡,成交价1640.63万元,竞得人为登封市金星煤业有限公司。
 - 4.登政出[2013]01号宗地位于少室路与南环二路交叉口西南角,使用权面积7160㎡,成交价649.77万元,竞得人为登封市京豫加油站。
 - 5.登政出[2013]02号宗地位于少室路与大禹路交叉口东北角,使用权面积19864㎡,成交价2539.35万元,竞得人为郑州中强置业有限公司。
- 现特向社会公示。

登封市国土资源局
2013年3月27日

受有关单位委托,我行定于2013年4月3日(星期三)下午15:30,在本行拍卖厅及“中拍网络拍卖平台”举行拍卖活动。

公开拍卖:树脂浇注干式变压器、GZSI-12配电柜、电容柜等共17项。

有意竞买者,请于2013年4月2日12时前持有效身份证件及竞买保证金:壹万元整(名称:郑州拍卖总行,开户行:郑州银行五里堡支行,账号:920490120109509872,未成交保证金全额无息退还),到我行办理竞买手续。

展示时间:2013年3月27日;28日

展示地点:~@~. .@

咨询电话:0371;68988758;3007629106

传真:0371;67189187

联系地址:~@~. .@

拍卖执业资格证:022

企业网址:http://www.zpz123.com

郑州市工商局专业分局监督电话:68852699

2013年3月26日